





## গুয়াহাটতে ইস্ট জোন ভার্সিটি ফুটবল ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় দল যাচ্ছে আজ

বন  
পম  
সর্ব  
ফে  
গে  
প্রখ্য  
টার  
হার  
ক।  
টি।  
।পে  
াদে  
মুক্ত  
পে  
১০  
দিন  
শো  
হলে  
য়।

র



ক্রীড়া প্রতিনিধি ইস্ট জোন ইস্টার ইউনিভার্সিটি ফুটবল টুর্নামেন্ট শুরু হচ্ছে ১৩ ডিসেম্বর থেকে। ৫ দিনব্যাপী এই টুর্নামেন্ট শেষ হবে ১৭ ডিসেম্বর। এবার ইস্ট জোন ইস্টার ইউনিভার্সিটি ফুটবল টুর্নামেন্ট আয়োজন করছে গুয়াহাটীর রয়েল গ্লোবাল ইউনিভার্সিটি। এতে অংশ নিতে ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় ফুটবল টিম ঘোষণা করা হয়েছে। ২১ সদস্য বিশিষ্ট ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় দল স্পোর্টস বোর্ডের পক্ষ থেকে ঘোষণা করে পাশাপাশি কোচ ও ম্যানেজারের নামও ঘোষণা করা হয়েছে। ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় দল মঙ্গলবার গুয়াহাটীর উদ্দেশ্যে রওনা হচ্ছে। উল্লেখ্য, ৩০ নভেম্বর

থেকে ১১ ডিসেম্বর পর্যন্ত ১২ দিন ব্যাপী এক প্রশিক্ষণ শিবিরের আয়োজন করা হয়েছিল। শিবিরে আগত ফুটবলারদের থেকে নির্বাচক মন্তলী ২১ সদস্যের ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় দল ঘোষণা করেছেন। ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয় ফুটবল দলে রাজার বিভিন্ন কলেজ যেমন রাম ঠাকুর কলেজ, ফটিকরায়ের আশ্বেদকর কলেজ, বিলোনিয়ায় ঈশ্বরচন্দ্র মহাবিদ্যালয়, সোনামুড়ায় কাজী নজরুল মহাবিদ্যালয়, খোয়াইয়ের দশরথ দেব মেমোরিয়াল কলেজ, কৈলাশহরের রামকৃষ্ণ মহাবিদ্যালয় এবং আগরতলার হলিক্রস কলেজ এবং ত্রিপুরা বিশ্ববিদ্যালয়ের ফুটবলাররা রয়েছেন। ত্রিপুরা

বিশ্ববিদ্যালয় দলের ফুটবলাররা হলেন: নেই তিনাখোয়ামা ডারলং, সাগর হালাম, ব্র্যাজে মলসই রিয়াং, এলেঞ্জ ডারলং, মৌসামলং লরিনিয়াম, তাজা ডয়ন, ভেইসা রাম রিয়াং কালবেরি সি ডারলং, (অধিনায়ক), প্রিয় জিৎ দেবনাথ, কাইথিয়েনগৌ কুকি, জয়ফুল ডারলং, সুজল দাস, শক্তি ত্রিপুরা, রাফল রাই রিয়াং, সঞ্জীব শীল, ইমরান হোসেন, কীচাং দেববর্মা, নাকফাং দেববর্মা, তুষার রায়, ইমানুয়েল দেববর্মা, অনন্ত রিয়াং। কোচ মধুমানিক লোধ, ম্যানেজার ড. গাজেন্দ্র ভাদকরিয়া। ত্রিপুরা ইউনিভার্সিটি স্পোর্টস বোর্ডের সেক্রেটারি ড. প্রশান্তকুমার দাস এক বিবৃতিতে এ খবর জানিয়েছেন।

## কোচ বিহার ট্রফি: সপ্তজিতের অর্ধশতরান ইনিংস ও ২০৪ রানে পরাজিত ত্রিপুরা

মুম্বাই- ৫২৪/৫

ত্রিপুরা- ১০২/২১৮

ক্রীড়া প্রতিনিধি মিডল অর্ডার ব্যাটসম্যানদের ব্যর্থতায় হারলো ত্রিপুরা। নতুন ভালে লড়াই ছুড়ে দিয়েছিলেন সপ্তজিৎ দাস-রা। কিন্তু শেষ রক্ষা হলো না। আসরে তৃতীয় পরাজয় হলো ত্রিপুরা। এবার মুম্বাইয়ের বিরুদ্ধে। ইনিংস এবং ২০৪ রানে। অনূর্ধ্ব-১৯ কোচ বিহার ট্রফি ক্রিকেটে। নরসিংগড় পুলিশ ট্রেনিং অকাদেমি মাঠে অনুষ্ঠিত ম্যাচে ত্রিপুরা দ্বিতীয় ইনিংসে ২১৮ রান করতে সক্ষম

বোনাস পয়েন্ট নিয়ে জয় পেলো সফররত মুম্বাই। তৃতীয় দিনের ১ উইকেটে ৫৩ রান নিয়ে খেলতে নেমে সোমবার আরও ১৬৫ রান যোগ করার ফাঁকে শেষ ৯ টি উইকেট হারায় ত্রিপুরা। গোয়া ম্যাচে শতরান করার পর এদিন ২২ গজে ব্যাট হাতে আবারও কলসে উঠেছিলেন সপ্তজিৎ দাস। চাপের মুখে দৃঢ়তার সঙ্গে ব্যাট হাতে লড়াই করেন। ১০৪ বল খেলে ১০ টি বাউন্সার সাহায্যে করেন ৬৭ রান। এছাড়া দীপজয় দেব ৭২ বল খেলে ৭ টি বাউন্সার

অকজিৎ রায় ৪১ বল খেলে ৫ টি বাউন্সার সাহায্যে ২২, প্রীতম দাস ৬৬ বল খেলে ১৫ রান করেন। মধ্যমাভোজের পর মিডল অর্ডারে পর পর শশীকান্ত বিন (০) এবং প্রীয়াশ মিত্র (০) পর পর দুই বলে আউট হতেই চাপে পড়ে যায় রাজ্যদল। শেষ পর্যন্ত ওই চাপ থেকে আর বেরহতে পারেনি। ত্রিপুরা ৭৩ ওভার ব্যাট করে সবকটি উইকেট হারিয়ে ২১৮ রান করে। মুম্বাইয়ের পক্ষে আকাশ পাণ্ড্যর ৪৭ রান দিয়ে ৫ টি এবং আয়ুষ শর্মা ডারভাক ৩৭ রান ৪ টি



এবং  
মাত্র  
দলি  
জন  
রন।  
কে